c&(‘f #)= (

Ejercicio 5

Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion z;+xo+x3+x4 = 19 con las siguientes restricciones:
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Ejercicio 5
Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion x,+x2+x3+x4 = 19 con las siguientes restricciones:

(a) 0 < z; < 8 para todo 1.

(b) 0&1‘1€5,0$12<6.13<1:;$7)'0$14SS.
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Ejercicio 4

; Cuintos enteros positivos entre 1 y 9.999.999 inclusive cumplen que la suma de sus digitos es igual a 317
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Ejercicio 8
Probar que entre 100000 personas hay al menos dos que nacieron al mismo tiempo { hora. minuto y segundo).
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—— Ejercicio 12 —

Dados cinco punto de un cuadrado de lado 2. probar que deben haber dos que estén a distancia menor o
igual que /2.




